



Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce Drahonín z ustanovující schůze nově zvoleného Obecního zastupitelstva konané dne 19.10.2012

Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce:

1. Zahájení a schválení programu schůze, schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele

Starosta zahájil schůzi. Ověřovatelé byli navrženi Libuše Bednářová a Jakub Lešek. Zapisovatelem Jitka Plevová. Miloš Réman navrhuje doplnit program schůze o bod Projednání Dohody o vzájemné spolupráci a podmínkách zapojení obce do procesu výběru lokality s Českou republikou- Správou úložišť radioaktivních odpadů (SÚRAO), **dále jen „Dohoda se SÚRAO“**, s tím, že schvalování Dohody se SÚRAO by se mělo odložit na příští schůzi OZ. Pan starosta navrhuje hlasovat, zda dnes tedy bude OZ pouze Projednávat Dohodu se SÚRAO nebo Projednávat a schvalovat Dohodu se SÚRAO.

ZO 7 hlasy schválilo ověřovatele zápisu a zapisovatele a 7 hlasy schválilo hlasování o upravených bodech programu.

2. Hlasování o bodu programu – „Projednání Dohody se SÚRAO“

Starosta nechává hlasovat, kdo je pro, aby se dnes Dohoda se SÚRAO pouze projednávala a její schvalování bylo přesunuto na další zasedání obecního zastupitelstva.

ZO hlasuje 1 hlasem pro návrh a 6 hlasy proti návrhu. Návrh nebyl přijat.

3. Hlasování o bodu programu – „Projednání a schválení Dohody se SÚRAO“

Starosta nechává hlasovat, kdo je pro, aby se dnes Dohoda se SÚRAO projednala a současně došlo i na její schvalování.

ZO 6 hlasy schválilo změnu bodu programu z „Schválení Dohody o vzájemné spolupráci a podmínkách zapojení obce do procesu výběru lokality s Českou republikou - Správou úložišť radioaktivních odpadů (SÚRAO)“ na „ Projednání a Schválení Dohody o vzájemné spolupráci a podmínkách zapojení obce do procesu výběru lokality s Českou republikou - Správou úložišť radioaktivních odpadů (SÚRAO) „ , 1 hlas proti návrhu.

4. Projednání a Schválení Dohody o vzájemné spolupráci a podmínkách zapojení obce do procesu výběru lokality s Českou republikou - Správou úložišť radioaktivních odpadů (SÚRAO)

Zastupitelstvo bylo seznámeno s navrhovanou Dohodou se SÚRAO. Nastala dlouhá debata mezi odpůrci dohody a zástupci SÚRAO.

- Starosta nechává hlasovat o návrhu „Odložení schválení Dohody se SÚRAO vzhledem k nové skutečnosti v podobě Právního stanoviska k záměru SÚRAO vybudovat v lokalitě Kraví hora trvalé úložiště radioaktivního odpadu od Mgr. Davida Vanička, Ph.D. ze 17.10.2012

ZO hlasuje 2 hlasy pro návrh, 4 hlasy proti návrhu, 1 se zdržel. Návrh na odložení schválení Dohody se SÚRAO nebyl přijat



Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce Drahonín z ustanovující schůze nově zvoleného Obecního zastupitelstva konané dne 19.10.2012

Nyní schůze ZO pokračuje konkrétními požadavky a připomínkami k navrhované Dohodě se SÚRAO.

Změny jsou zvýrazněny tučně:

č. 1 – Název odstavce I. Preambule změnit na I. **Úvodní ustanovení**

č. 2 - v I. Úvodní ustanovení se druhý odstavec mění následovně – „SÚRAO **provede** posouzení vhodnosti z hlediska umístění hlubinného úložiště alespoň na čtyřech lokalitách, a to provedením geologických průzkumů **podle zákona č. 62/1988 Sb.**, zpracováním technické dokumentace prokazující umístitelnost hlubinného úložiště v lokalitě, a dále posouzením takového řešení bezpečnostními rozborů. Současně bude zpracována dokumentace vlivu stavby na životní prostředí. Tyto práce by měly proběhnout do konce roku 2017.“

č. 3 – doplnění v odstavci II. Obecné závazky Smluvních stran o **bod 4**, který bude mít následující znění
„ **4. Zajistit před zahájením geologických průzkumných prací monitorování odpovídajících složek životního prostředí a o výsledcích monitoringu informovat obec.**“

č. 4 – změna na straně 6 v etapě při provádění geologických průzkumných prací v obci a v lokalitě – doplněný text „ Minimálně 2x do roka pozvat zástupce SÚRAO a **odborníky přizvanými obcí** na jednání zastupitelstva obce a umožnit jim prezentaci průběhu průzkumných prací před zastupitelstvem.“

ZO 6 hlasy schválilo Dohodu o vzájemné spolupráci a podmínkách zapojení obce do procesu výběru lokality s Českou republikou - Správou úložišť radioaktivních odpadů (SÚRAO) s výše uvedenými změnami, 1 hlas byl proti.

5. Schválení rozpočtového opatření č. 4/ 2012, 5 /2012

Starosta obce seznámil zastupitele s rozpočtovými opatřeními č.4/2012 a 5/2012

ZO 7 hlasy schválilo rozpočtová opatření č. 4/2012 a 5/2012. RO jsou součástí tohoto zápisu.

6. Žádost firmy OVB Allfinanz , a.s. o zřízení finanční poradny pro občany v naší obci

Místostarostka obce seznámila zastupitele s žádostí o zřízení finanční poradny přímo v naší obci.

ZO 7 hlasy neschválilo zřízení fin. poradny OVB Allfinanz v naší obci.

7. Rybník ve Žlebech – další postup

ZO pověřilo starostu zjistit na KÚ, co je třeba k provozování rybníka Obcí nebo Spolkem a odepsat panu Čtverákoví na jeho žádost, že v případě dalšího nájmu musí Obec řádně vyvěsit Záměr o nájmu Rybníku ve Žlebech.

8. Zimní údržba místních komunikací – prohrnování

Starosta obce seznámil ZO, že má nabídku od p. Plevy, kde nabízí zimní údržbu místních komunikací prohrnováním stejně jako minulou zimu, za stejné ceny.

ZO 7 hlasy schválilo provádění zimní údržby prohrnováním místních komunikací p. Plevou.



Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce Drahonín
z ustanovující schůze nově zvoleného Obecního zastupitelstva konané dne 19.10.2012

9. Zpráva z dílčího přezkoumání

Místostarostka obce seznámila ZO s výsledkem dílčího přezkoumání hospodaření obce Drahonín, které proběhlo 24.9.2012.

ZO vzalo na vědomí zprávu z dílčího přezkoumání.

10. MAS Brána Brněnska

Starosta obce seznámil ZO s možnostmi vstupu do MAS Brána Brněnska, MAS Zubří země nebo MAS Brána Vysočiny. Zastupitelé již některé prezentace obdrželi elektronicky.

Zastupitelstvo obce Drahonín 7 hlasy schvaluje poskytnutí území obce Drahonín MAS Brána Brněnska, o.s. a k.ú. Drahonín a působnost MAS Brána Brněnska, o.s na svém území. Obec souhlasí s vytvořením Integrovaného strategického plánu MAS Brána Brněnska, o.s.

Vyvěšeno na úřední desce: *26. 10. 2012*

Sejmuto z úřední desky : *10. 11. 2012*

Jiří Kotas
starosta obce



Jitka Plevová
místostarosta obce